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Savoir lire / savoir calculer

Choisis l'opération qui donnera la réponse à la question et cherche le résultat. 
  A  Il y a 71 personnes dans un bus. 9 descendent. 

Combien reste  – t – il de passagers ? 

71 + 9 = 

71 – 9 = 

autre calcul : …………………………….
  B Il y a 71 personnes dans un bus. 9 montent 
Combien y –a   – t – il de passagers en tout ?

71 + 8  = 

71 – 9  =


autre calcul : …………………………….
C Jean a 45 moutons. Il en vend 10 à Paul qui en avait 95.
Combien de moutons Jean a – t – il encore ?

95 + 10 = 

45 + 10 = 

45 X 10 = 
autre calcul : …………………………
  D Jean a 45 moutons. Il en vend 10 à Paul qui en avait 95.
Combien de moutons Paul  a – t – il en tout  ?

65 - 10 = 

95 + 10 = 

65 – 10 = autre calcul : …………………………
E J’ai  un cahier de 98 pages et j’ai déjà écrit sur 89 pages.

Combien de pages me reste – t – il ? 

89 + 98 = 

89 – 98 =


autre calcul : …………………………….
  Noémie avait déjà 56 €. Elle a reçu 25 € pour Noël et 15 € pour son anniversaire . Elle a vu un jeu qui coûte 72 €. 

Combien d'euros  Noémie a – t – elle  au total ? 

56€ + 50 € = 

72 € - 34 € = 

56 € + 15 € + 25 € = 
  Noémie avait déjà 34 €. Elle a reçu 30 € pour Noël et 15 € pour son anniversaire . Elle a vu un jeu qui coûte 72 €. 

Combien d'euros  restera – t – il  à Noémie si elle achète le jeu ? 

( 56€ + 50 € ) – 72 € = 

106 € + 72 € = 

106 € - 72 € = 

. Céleste a 5 boîtes de bonbons. Dans chaque boîte il y a 9 bonbons. Combien de bonbons a-t-elle en tout ? 

Entoure le calcul que tu fais : 

      9 + 5 = ..................        9 + 9 + 9 + 9 + 9 = ...................

      5 x 9 = ..................        5 x 9 = ..................

    Au CP, il y 18 élèves. La maîtresse distribue 3 cahiers à chacun. Combien de cahiers a-t-elle distribués en tout ? 

Entoure le calcul que tu fais : 

       18 + 3  = ..................        18 + 18 + 18= ...................

       18 x 4 = ..................         3 x 18 = ..................

 Ecris l'opération correcte .
 Un livre de la collection “Je lis” coûte 8 €.

a) Combien coûtent 2 livres ? .............................................................
b) Combien coûtent 5 livres ? .............................................................
c) Combien coûtent 6 livres ? ..............................................................


La directrice de l’école a acheté 3(0)  carnets de timbres. Dans chaque carnet, il y a 8 timbres.

Combien la directrice a-t-elle acheté de timbres ?
...............................................................................................................................

.Pour une compétition de foot, on a réuni 8 équipes d’enfants de 8 à 10 ans. Dans chaque équipe il y a 5 joueurs.

Combien d’enfants ont participé à la compétition ?

...............................................................................................................................

  Ma sœur a une collection de timbres. Elle a 36(0) timbres français et 9 (0)
   timbres étrangers. Combien de timbres a-t-elle ?
   ...............................................................................................................................
